

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:157130-2021:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Staszów: Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne
2021/S 062-157130**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2020/S 252-635309)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Samodzielny Publiczny Zespół Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie

Adres pocztowy: ul. 11 Listopada 78

Miejscowość: Staszów

Kod NUTS: PL72 Świętokrzyskie

Kod pocztowy: 28-200

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Zbigniew Szelaąg, Karolina Nowak

E-mail: przetargi@szpitalstaszow.pl

Tel.: +48 158648504

Faks: +48 158646876

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpitalstaszow.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej oraz oprogramowania dla szpitalnego systemu informatycznego (SSI)

Numer referencyjny: DZPiZ-380-35/2020

II.1.2) Główny kod CPV

48000000 Pakiety oprogramowania i systemy informatyczne

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Dostawy

II.1.4) Krótki opis:

1. Przedmiotem zamówienia jest dostawa i wdrożenie infrastruktury serwerowej i sieciowej oraz oprogramowania dla szpitalnego systemu informatycznego (SSI) dla Samodzielnego Publicznego Zespołu Zakładów Opieki Zdrowotnej w Staszowie.
2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia (SOPZ) zawarty został w Załączniku nr 1 do SIWZ.
3. Tryb przetargu – przetarg nieograniczony.
4. Zamawiający nie przewiduje: zawarcia umowy ramowej, udzielania zamówień, o których mowa w art. 67 ust. 1 pkt 7, aukcji elektronicznej, zwrotu kosztów udziału w postępowaniu, zamiaru ustanowienia dynamicznego systemu zakupów.
5. Oferty należy sporządzić w języku polskim, pod rygorem nieważności w postaci elektronicznej opatrzonej kwalifikowanym podpisem elektronicznym.
6. Zamawiający nie dopuszcza możliwości przedstawienia informacji zawartych w ofercie w postaci katalogu elektronicznego lub dołączenia katalogu elektronicznego.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

25/03/2021

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2020/S 252-635309](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 30/03/2021

Czas lokalny: 09:00

Powinno być:

Data: 12/04/2021

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 30/03/2021

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 12/04/2021

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje:

Zmianie ulega również termin wniesienia wadium, który upływa wraz z terminem składania ofert.